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HAms: Aptyp
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295592/answer/295610




oOpeiit meHs! ITO HOpManbHO. ECiiu eCcTh COMHEHUS, TO IJIst IMAaTrHOCTUKY BaM Hafo coenaTh aHaIU3
cockoba 13 ypeTphl Ha ypOreHUTanbHy0 HHPEeKIH0 (MHPEKINI0 epegaouyiocs MOJI0BbM IIyTeM)
MeTtonoMm [T1IP-qrarHoCTUKY (XJIaMUAWHU, Ypearnaa3Mbl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAUABI, TapAHEePEILIH,
TPUXOMOHA/IbI) U 0OCYAUTH PE3YJIbTATHI C YPOJIOTOM. Yaauu!



